noPAAOK MOHTAXA

1. AemoHTMpoBaTbL 6amnep
2. NleMoHTMpoOBaTb BCTaBKy 6amnepa (B AanbHellueM He noHaaobuTcs).
3. BCTaBWUTb KPOHLUTEWHbI B JTOHXXEPOHbI U 3aKPenuTb UX, COFNAacCHO MPUIOXEHHON CXeMe MOHTaxa.

4. YctaHoBuTb 6anky TCY v 3akpenuTb AepxaTesb lapa 3a 6yKCMPOBOYHYIO NeT/to aBTOMO6uNs (CM. cxemy
MOHTaxa).

5. 3aTAHUTE BCE KpeneXHble 3/1eMEHTbI C HY>XHbIM MOMEHTOM.
6. YcTaHOBUTbL 6aMnep Ha MecTo.
7. Yepes UMeloLWmMiCs MoK BCTaBUTL LLAp U 3aKpenuTb.

YcraHoBky TCY pekoMeHAyeTCs NPOU3BOAUTb TOJIbKO B Cneunasim3ampoBaHHbIX aBTOMaCTEpPCKUX.

NMPABWUJ1A 3KCNJIYATALUN U TEXHUYHECKOIO OBCJ1Y)KUBAHUSA

1. TexHu4yeckoe obcnyxuBaHue TCY 3aknioyaeTcsi B NepMoamyeckoM ocMoTpe 60nToBbIX coeamHeHuli TCY ¢
aBTOMO6UNEM, KpenneHns npubopos 31eKTpoobopyAOBaHUS U COCTOSHUS OKpaLleHHON MNOBEPXHOCTU
TCY. B uensax npepoTBpalieHus nosiBneHus koppo3mm TCY HeobxoaAMMO codep>xaTb B 4YMCTOTE OT
KOPPO3MOHHO-aKTUBHbIX MaTepuanos (AOPOXHas CoNb, rps3b M Bnara). Mpu obHapy>XeHun uapanuH,
CKONOB MOBpeXAeHHOoe MecTo Heobxoanmo obpaboTaTbh BOCCTaHaBMBaloLWwen Kpackom, nnbo obpatutbes
B CEPBUCHYO CNyxOby.

2.Ecnu aBTOMOGMNbL 3kcnnyaTupyeTcs 6e3 npuuena, Heo6XoAMMO CLEMHON Lwap MOKpbITb 3alMTHOMN
CMa3KoW W HaAeTb 3alMTHbIA Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap AoMKeH 6bITb CMa3aH
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoMW.

3.Mocne dukcaummn cuenHoi ronosku npuuena Ha wape TCY, oCyLWecTBNSATbL CTPaXOBOYHYHO CBS3b npuuena
c aBToMOb6uMnEeM, ncnonb3yto nNeTno Ha TCY Ana KpenneHus cTpaxoBOYHbIX Lenen.

4.Mocne npobera 1000 KM C NpMLENOM NPOBEPUTL 3aTSXKKY BCeEX pe3b60BbIX coeanHeHun TCY.

He ponyckaercs 6ykcupoBKa NpuLIENOB MNOJIHOW Maccoi 6onee yka3zaHHOW U CO CKOPOCTbIO,
npesbiwarowen 90 km/vac.

FAPAHTUMHDIE OBA3ATE/IbCTBA

1.000 «31-Cn-Mn-3c ABTOMOTUB» rapaHTUpyeT 6e30TkasHyt paboty TCY B TeueHue 24 MecsaLeB CO AHS
YCT@HOBKM B CMeuLnann3MpoBaHHOMW MacTEPCKON, NPU YCNOBUW ero 3KCnayaTauum B MOTHOM COOTBETCTBUM
C HaCTOAWMM PYKOBOACTBOM.

MpeanpusaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6€30MacHOCTb M HaAeXHOCTb pa6orbl TCY npm

BHeCeHnHn norpebmurtesieM n3MeHEeHNH B ero KOHCTPYKLMIO, a Tak)ke npn 3ameHe 60/ITOB U raek c

KJ1acCOM NMpoO4YHOCTH HmKe 8.8.

2.Jltobble NpeTeH3Mn MPUHMMAIOTCA BO BHMMAHME TOIbKO MPW HaJMYMM 3anOSIHEHHOMO CBMAETeNbCTBA 06
YyCTAHOBKE C MeyaTblo M MOAMUCHI0 YCTAHOBLLMKA M ABYX STUKETOK C YNAKOBKM, C yKazaHMeM KOHTPOJSIbHOWM
Maccbl TCY n kopobku.

3./3rotoBuTENb OCTaBnseT 3a coboM nNpaBO Ha MW3MEHEeHMe KOHCTpykumn TCY, no3ToMy HeKoTopble
M3MEHEHMUS, He yXyALlaloLwme ero nNpoYHOCTHbIE U NOTpebuTenbCckMe KayectBa, MOryT 6biTb HE OTpaXKeHbl

B HaCTOSILLEM PYKOBOACTBE.

4. Moxanyncra, CoOXpaHsnTe HACTOSILLY MHCTPYKLMWIO B TEYEHME BCErO FrapaHTUIMHOIo cpoka cnyxobl TCY.

462800, Poccusa, OpeHbyprckas
06n., n. HoBoopck, yn. LocceriHas
18 Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru
http://oris-acps.ru/catalog/

“ 000 «311-Cu-Mun-3c ABTOMOTUB>»

-
ACPS E |

Kopo6ka ynakoBo4Has MOMEHT 3aTSAXKKH
M6 9.5Nm
Bont M12x30 1 wr. M8 23 Nm
M10 46 Nm
Bont M12x40 8 wrT. M 12 79 Nm
Bont M12 x 1,25 x 75 3 wr. M14 125 Nm
- M16 195 Nm
[anka M12 c/KOHTp. 5 wr. M10x1.25 49 Nm
Maiika M12 x 1,25 ¢/KOHTPp. 3 wr. M12x1.25 87 Nm
- M12x1.5 83 Nm
LWanba 12 npyx. 4 WwT.
LWanba 12 20 wr.
[arika 4162.00.00.00.06 2 wr.
Lap VH 8829 1 wr.
KpoHwTeriH 9009.00.00.00.01 2 wWr.
Btynka |I=10 BA® 0023 1 wr.
3aWMTHbIN KOMNA4YyoK 1 wr. s
Moapo3eTHUK 1 wT.
MHCTpYyKUMA MO MOHTaXy 1 wrT.
KoMnaekTHOCTb usaenus
Banka TCY 1 wr.
KpoHwTerH nesbii B cbope 1 wT.
Kopobka ynakoBouHasi 1 wT.
KpoHwTernH npasbii B cb6ope 1 wr.
YnakoBka nonvaTuaeHoBas 1 wT.

[aTta n3rotoBneHus

LWramn OTK
CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY e YCT@HOBJ/IEHO HA @BTOMOBUIIB: w.cveeeeeeeieierieeeesee s
MOLEIIB. ...ttt VIN e

Mbi, kak yctaHoBLUNKN TCY Ha AaHHOE TPaHCMOPTHOE CPeACTBO NOATBEP>KAaeEM,
4YTO TOYKM KpensieHuns yctaHoBku TCY Ha Ky30Be aBTOMOGWIIS, a Tak)ke rpoLlecc
VCTaHOBKM OTBeYaloT TPpe6oBaHUAM CXeMbl MOHTa)ka, VKa3aHHOHW B AaHHOMH

M.N [aTa yCTaHOBKMU ................... Moanuch



http://www.acps-automotive.ru/
http://oris-acps.ru/catalog/

MHCTPYKLIN yAS ) 4_ﬁ ﬁ ‘ D < Bec !
MO MOHTAXY 9009-A | HeTTO
TAroBoO- ]
HAIMA 7
CLI,EI1I;IOFO 2013- ,
YCTPOUCTBA Ceptndmkar cooTBeTCTBUS 2000 1500 75 8 4 16.7 000
LUAPOBOIO TUMNA N2 TC RU C-RU.AE56.B.00552 ! HEeT ! «An-Cu-NMu-3c
Kr. Kr. Kr. kN Kr. ABTOMOTUE »

00901000000 Lb bawa b coope

\

\

\
x

416200000006 [ aika

00903000000 (b- [fpabei kporwmeur 6 cogpe

\ bomm MIZxi0
\ | 549 0023 Bryma 10 [ aika M12 Ic/konmp)
\ | Uit (1237
\ \
bomm MIZx30 \ \ \
900902000000 (b - /lebei porumeuk e M2 It k) \ )
i \ \ ‘\
wimcey) \ || L I
\ : bomm MIZx125x 75
/ -
N \ [auka MI2x125 Ic/kowmp)
0 | Yuoa L1237
9 © : A 0 0 . ® 0
bonm MI2440 ® :('):k ’\ Bonm MIZx12575
Uaida 1271 (npyxuw) : \ ]
aida L1237 ﬂ ﬂ 00900000001 Kporwmeun \ \ ZM: /ZZX;E o]
Uimyoa L1237 | ica C12

bAD-0168 Kporwmeur nodposemHuka j ‘

- oris

Y A CPS



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf
http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf
http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf



